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Функціонування сучасних організацій тісно пов'язано з використанням інтернет-

технологій. Будь-яка сучасна компанія має свій сайт або сторінку в соціальній мережі, яка 

дозволяє спілкуватися з постійними та потенційними клієнтами, формувати імідж 

організації, збирати необхідну маркетингову інформацію, формувати клієнтську базу, 

відстежувати та корегувати відношення клієнтів до політики компанії та багато іншого.  

Ефективність використання сайту залежить від багатьох критеріїв, серед яких можна 

виділити: якість, доступність, зручність в користуванні, ступінь орієнтації сайту на 

користувача та предметну галузь, в якій працює організація, та інше. Особливо важливо 

враховувати орієнтацію на користувача та предметну галузь при розробці та впроваджені 

вузькоспеціалізованих (нішевих) сайтів соціальних мереж, які орієнтовані на конкретний 

сегмент користувачів мережі Інтернет. 

При розробці таких сервісів доцільно використовувати сучасний системний підхід 

(системологічний), зокрема метод системологічного класифікаційного аналізу [1]. 

Використання методу системологічного класифікаційного аналізу при розробці сайтів 

соціальних мереж дозволить вирішити проблеми структурування функцій меню і оптимізації 

системи функцій за рахунок використання класифікації функцій соціальних мереж та 

класифікації об'єктів конкретної предметної галузі [2]. 

Для побудови демонстраційних версій таких соціальних мереж на початкових стадіях 

доцільно використовувати безкоштовні конструктори сайтів (сайтів соціальних мереж). 

Також використання безкоштовних сервісів для побудови сайтів соціальних мереж є 

актуальним для організацій з обмеженим бюджетом, або неприбуткових організацій. 

Ще одним актуальним напрямком використання безкоштовних конструкторів сайтів 

соціальних мереж є розробка студентами демонстраційних версій нішевих соціальних мереж 

на основі побудованих класифікацій предметних галузей. Зазначене використання 

безкоштовних конструкторів соціальних мереж в навчальному процесі має багато переваг, 

серед яких особливо важливими є можливість побудови нішевих знаннорієнтованих сайтів 

соціальних мереж в Інтернеті без досвіду розробки сайтів та можливість, в подальшому, за 

допомогою професійних розробників реалізувати свій проект на якісному професійному 

рівні.Також важливо пам'ятати, що використання таких сервісів в навчальному процесі є 

безкоштовним та не потребує від університету додаткових матеріальних витрат, а для їх 

використання необхідна лише можливість використання мережі Інтернет. 

Таким чином, використання безкоштовних конструкторів сайтів соціальних мереж 

для побудови демонстраційних версій нішевих знанняорієнтованих соціальних мереж є 

актуальним. Досвід побудови таких сервісів за допомогою безкоштовного програмного 

забезпечення дозволить продемонструвати потенційним замовникам актуальність 

використання запропонованої онтологічної моделі (класифікації) для створення сайту 

організації без додаткових матеріальних витрат. 
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